

## 春风催征开新局，奋楫扬帆展宏“兔”

### ——我校召开新学期全体教职工大会

春风浩荡启新程，奋力同心开胜景。2月9日下午，安徽师范大学附属复兴中学在多功能报告厅召开全体教职工大会，全面部署了新学期的各项工作，会议由校长孙中水主持并致辞。



孙校长首先向全体教职工表达了新春问候，随后对各部门本学期谋划的常规工作和重点工作进行了部署和解读，主要从学校常规管理、各年级的培优工作、高三毕业班工作、青年教师培养、劳动教育、心理健康教育、安全教育、精美校园建设、学生社团活动、落实办学水平评估多个方面对新学期的各项工作进行了精心部署。要求各部门增强大局意识、岗位意识、责任意识、安全意识，将提前谋划的工作落到实处。希望老教师在勤勉工作的同时，关注学校的发展，给学校提出好建议，关心年轻教师的成长，给年轻教师做出好榜样。希望年轻教师在展现拼劲的同时，拉高标杆，勤于学习，善于钻研，不断进步。

为进一步增强教师的责任感、使命感，规范职业行为，明确师德底线，引导广大教师努力成为“四有”好老师，孙校长带领全体教师

进行了“师德师风教育”专题学习，切实加强了师德师风建设。

会议最后，党支部委员宋金柏面向全体教师进行党的二十大精神宣讲，简明扼要地阐述了党的二十大报告的主要内容和重大意义，精辟的解读了党的二十大精神实质和核心要义。



心怀宏“兔”，笃定前行。安徽师范大学附属复兴中学全体教师将以更加饱满的热情向着新学期、新目标再次奋楫出发。（黄刘鹏）